

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成23年6月27日

【事業年度】 第39期(自平成22年3月1日至平成23年2月28日)

【会社名】 セントラル警備保障株式会社

【英訳名】 CENTRAL SECURITY PATROLS CO.,LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役執行役員社長 白川保友

【本店の所在の場所】 東京都新宿区西新宿二丁目4番1号 新宿NSビル

【電話番号】 03(3344)1711

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 池田克義

【最寄りの連絡場所】 東京都新宿区西新宿二丁目4番1号 新宿NSビル

【電話番号】 03(3344)1711

【事務連絡者氏名】 執行役員経理部長 池田克義

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所  
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)  
横浜支社  
(神奈川県横浜市西区みなとみらい二丁目3番3号  
クイーンズタワーB)  
千葉支社  
(千葉県千葉市中央区新田町36番15号  
千葉テックビル)  
埼玉支社  
(埼玉県さいたま市大宮区宮町二丁目81番地  
日本生命大宮アネックス)  
大阪事業部  
(大阪府大阪市淀川区西中島一丁目11番16号  
住友商事淀川ビル)  
名古屋支社  
(愛知県名古屋市中区丸の内三丁目5番10号  
住友商事丸の内ビル)  
神戸支社  
(兵庫県神戸市中央区京町83番地  
KDC神戸ビル)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成23年5月27日に提出いたしました第39期（自平成22年3月1日至平成23年2月28日）有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(6) 所有者別状況

(8) 議決権の状況

発行済み株式

3 【訂正箇所】

訂正箇所は\_を付して表示しております。

(6) 【所有者別状況】

(訂正前)

平成23年2月28日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	0	35	21	101	36		3,972	4,165	
所有株式数(単元)	0	<u>20,346</u>	<u>384</u>	<u>64,208</u>	1,951		<u>61,276</u>	<u>147,838</u>	<u>32,892</u>
所有株式数の割合(%)		<u>13.7</u>	0.3	<u>43.3</u>	1.3		<u>41.4</u>	100.0	

(注) <省略>

(訂正後)

平成23年2月28日現在

区分	株式の状況(1単元の株式数100株)								単元未満株式の状況(株)
	政府及び地方公共団体	金融機関	金融商品取引業者	その他の法人	外国法人等		個人その他	計	
					個人以外	個人			
株主数(人)	0	35	21	101	36		3,972	4,165	
所有株式数(単元)	0	<u>20,344</u>	<u>382</u>	<u>64,184</u>	1,951		<u>60,988</u>	<u>147,849</u>	<u>31,792</u>
所有株式数の割合(%)		<u>13.8</u>	0.3	<u>43.4</u>	1.3		<u>41.2</u>	100.0	

(注) <省略>

(8)【議決権の状況】

【発行済株式】

(訂正前)

平成23年2月28日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 379,600 (相互保有株式) 普通株式 15,800		
完全議決権株式(その他)	普通株式 <u>14,388,400</u>	<u>143,884</u>	
単元未満株式	普通株式 <u>32,892</u>		1単元(100株)未満の株式
発行済株式総数	14,816,692		
総株主の議決権		<u>143,884</u>	

(注) <省略>

(訂正後)

平成23年2月28日現在

区分	株式数(株)	議決権の数(個)	内容
無議決権株式			
議決権制限株式(自己株式等)			
議決権制限株式(その他)			
完全議決権株式(自己株式等)	(自己保有株式) 普通株式 379,600 (相互保有株式) 普通株式 15,800		
完全議決権株式(その他)	普通株式 <u>14,389,500</u>	<u>143,895</u>	
単元未満株式	普通株式 <u>31,792</u>		1単元(100株)未満の株式
発行済株式総数	14,816,692		
総株主の議決権		<u>143,895</u>	

(注) <省略>